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DM 4 Premiére B

Pour le lundi 23 novembre

Ce devoir est composé de trois exercices.
. 22 , . s S
Exercice 1 : ~ est une valeur approchée de m bien connue (attribuée & Archimede)
, . . N N . . o
On veut déterminer toutes les fractions D telles que D soit une meilleure approximation de 7 que

22 . .
— pour tous les entiers N et D compris entre 1 et 1000. from math import pi

EcartMax=22/7-pi
for N in range(1,1001):
for D in range(1,1001):
: if abs(N/D-pi)<EcartMax:
: print(N,D)

On a écrit le script ci-contre :

a) Expliquer pourquoi il y a deux boucles for

DN bWk -

b) Expliquer l'instruction conditionnelle de la ligne 5 et
l'utilisation de la fonction abs (valeur absolue)

¢) Modifier ce script pour qu'il renvoie le nombre de fractions qui répondent au probléme. Combien y
en a-t-il ?

d) Modifier ce script pour qu'il renvoie la meilleure approximation de 7 parmi toutes les fractions

obtenues. Préciser quelle est cette fraction ?

Exercice 2 :
Un piston est relié au bord d'une roue d'un métre de
rayon par une bielle de 3m. A l'instant initial, la bielle est 3 jus
'horizontale et le piston a sa position la plus éloignée de la
roue. Au bout de 15,125 secondes, I'ensemble se bloque.
Afin de repérer l'endroit ou se trouve le défaut dans le
cylindre, il faut connaitre la distance d séparant le centre
de la roue et le piston.

Utiliser les différentes informations pour déterminer d.

T ato : :
ns le sens inverse des aiguilles

La roue tourne da
un tour par seconde.

d'une montre a la vitesse d
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Exercice 3 :

- 2 : . .
a) Vérifier que % et TH sont solutions de 1'équations sin (5 x)=0

2x
5

b) A partir de la formule admise suivante , déterminer la valeur exacte de sin(%) et de sin

Formule : sin (5x)=16sin’(x)—20sin’(x)+5sin(x)

¢) En déduire les valeurs exactes suivantes :

371 47
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, cos(%) s s1n(—9Tn

sin
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